

2023 年 9 月 1 日

阿尔伯塔日：省长戴思敏

为庆祝阿尔伯塔日，省长戴思敏（Danielle Smith）发表以下声明：

“阿尔伯塔省有太多值得我们自豪的地方。数百万来自各行各业的人们以阿省为家，一起交织出阿省丰富多彩的社会结构，让我们如此强大。

自 1905 年 9 月 1 日以来，我们一直是加拿大联邦内卓有贡献的一员，并为此感到自豪。许多年来，在生产合乎伦理道德的清洁能源方面，我们始终引领世界。我们有着深厚的根基——从千百年来以此处为家的原住民和梅蒂人社区，到让我们的农业蜚声国际的农场主与牧场主。我们是艺术家与创新者的家园，也是来自世界各地的家庭、游客和投资人的目的地。

阿尔伯塔日让所有人都有机会庆祝我们的身份，回溯我们的源头，并对我们所取得的成就感到自豪。

每年的今天，我们都要讲述阿省的故事，赞颂我们丰富的文化遗产。这是一个汇集个人经历并为之感到自豪的机会，也是一个彰显阿省同胞才华与贡献的机会。

我们可以通过多种方式来纪念和赞颂这个伟大的省份：参加活动、使用 #AlbertaDay 标签在社交媒体上分享经历，或者参观博物馆和文化遗址，沉浸在有关身份认同与历史渊源的故事之中。

118 年前的今天，阿尔伯塔正式建省。我希望每位阿省省民都能够享受节庆活动，庆祝阿尔伯塔日！”

相关信息

- [阿尔伯塔日](#)